



Представитель ОВЦС принял участие в форуме Всероссийской научно-практической конференции



Служба коммуникации ОВЦС, 16.05.2025. 15 мая 2025 года в Махачкале на площадке исторического парка «Россия – моя история» состоялось пленарное заседание Всероссийской научно-практической конференции на тему «Вклад религиозных деятелей в Победу в Великой Отечественной войне».

Организатор мероприятия – Дагестанский гуманитарный институт.

Участие в конференции приняли: министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан Энрик Муслимов; исполнительный директор Научно-образовательной теологической ассоциации Г.И. Теплых (онлайн); заместитель директора Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования Дамир Хайретдинов; ректор Дагестанского гуманитарного института Нухкади Бахмудкадиев; ректор Дагестанского исламского университета, доктор исламских наук Мухаммад Магомедов; депутат Народного Собрания Республики Дагестан

Е.А. Ельникова; заведующий лабораторией деструктологии Московского государственного лингвистического университета профессор Р.А. Силантьев и другие представители власти, ученые, эксперты, религиозные и общественные деятели из шестнадцати регионов России.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония на пленарном заседании с докладом на тему «Вера в Бога – один из главных факторов Великой Победы» выступил сотрудник ОБЦС иеромонах Григорий (Матрусов). В своем выступлении иеромонах Григорий отметил, что вера в Бога, веками являвшаяся основой жизни народов России, несмотря на борьбу с религией в Советском Союзе стала неотъемлемой составляющей, благодаря которой была одержана победа над фашизмом.

В конференции также принял участие руководитель отдела Махачкалинской епархии по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ иеромонах Иоанн (Анисимов).

Работу пленарного заседания конференции предварили секционные заседания «Религия и патриотизм в годы Великой Отечественной войны» (оно прошло в Медицинском колледже имени Башларова) и «Война, идентичность и историческая память» (дискуссия состоялась в Гуманитарно-педагогическом колледже).

В конце пленарного заседания участники конференции возложили цветы к Вечному огню в парке Ленинского комсомола г. Махачкалы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93254/>